
Анкетирование «Удовлетворенность уровнем организации 

питания в ДОУ» 

В октябре 2018 г. в МБДОУ «Детский сад №1 «Семицветик»» было 

проведено анонимное анкетирование родителей (законных представителей) 

на тему «Удовлетворенность уровнем организации питания в ДОУ». В 

анкетировании приняли участие 288 родителей. 

В ходе анкетирования было выявлено, что все родители интересуются 

информацией о питании в детском саду (ежедневным меню, консультациями 

и т.д.). 96% родителей в целом удовлетворены питанием ребенка в детском 

саду, остальные 4 % - не удовлетворены. 

Родители (законные представители) путем голосования оценили 

качество питания в детском саду следующим образом: 

- хорошо (92% голосов); 

- удовлетворительно (7% голосов); 

- неудовлетворительно (1% голосов); 

- плохо (0% голосов). 

Большинство опрошенных законных представителей, а именно 95%, 

считают меню разнообразным, 3% родителей затрудняются ответить на 

данный вопрос, и всего 2 % разнообразием меню не довольны. 

На вопрос: «Нравится ли питание в детском саду Вашему ребенку?» 

80% родителей отметили, что питание их детям нравится, 18% - не 

всегда нравится и, 2% родителей отметили, что еда в детском саду их детям 

не нравится. 

Большее количество детей наедаются в детском саду, так считают 83% 

родителей (законных представителей). Однако, по мнению, остальных 17%, 

их дети не доедают по причине того, что у каждого ребенка свои вкусовые 

предпочтения. 

 Таким образом, по результатам анкетирования можно сделать выводы, 

что родители знают об организации питания детей в детском саду, 

большинство родителей устраивает меню и качество приготовленной пищи, 



предложения по улучшению меню поступили, но не все предложения можно 

применить в рационе питания детей дошкольного возраста. 

 


